

Утверждаю

Исполнительный директор АНО
«Содружество городов-побратимов Перми»
О.В.Винниченко



10.09.2020

ПОЛОЖЕНИЕ

о Городском конкурсе эссе «Города-побратимы. Для чего дружить городам?»

(На примере городов-побратимов Перми),

Конкурс проводится в рамках проекта «InterPerm», ставшего победителем XXII городского конкурса социально значимых проектов «Город – это мы».

Организатором Конкурса является: Автономная некоммерческая организация содействия развитию международного культурного, образовательного и просветительского сотрудничества "СОДРУЖЕСТВО ГОРОДОВ-ПОБРАТИМОВ ПЕРМИ".

Целевая группа: обучающиеся 7-8 классов образовательных учреждений г. Перми.

1. Цели и задачи конкурса:

- повышение интереса к истории побратимского движения;
- развитие коммуникативных компетенций;
- выявление талантливых обучающихся, их поддержка и поощрение;
- активизация инициативы и развитие творческих способностей обучающихся;
- развитие сетевого профессионального сотрудничества преподавателей английского языка;
- привлечение внимания молодежи г. Перми к международному движению побратимства.

2. Порядок проведения Конкурса

Конкурс эссе носит открытый характер и проводится на основе добровольного согласия участников. Конкурс проводится в дистанционном режиме. Участники пишут эссе на русском языке.

2.1.Общее руководство конкурсом

Общее руководство проведением конкурса осуществляет Оргкомитет, в который входят учредители АНО «СОДРУЖЕСТВО ГОРОДОВ-ПОБРАТИМОВ ПЕРМИ», преподаватели русского языка – эксперты ГИА.

2.2. Сроки проведения конкурса

Конкурс эссе проводится с 15 сентября по 15 октября 2020 г. для обучающихся 7-8 классов образовательных учреждений г. Перми. Работы принимаются до 15 октября 2020 г. включительно на электронный адрес: twincityperm2019@gmail.com

Жюри проводит работу по определению победителей конкурса с 15 по 20 октября 2020 года.

2.3. Критерии оценивания

При оценивании представленных материалов учитываются:

- соответствие теме и полнота её раскрытия;
- оригинальность;
- качество приводимых фактов и примеров;
- художественный уровень представления материала.

Максимальная оценка за каждый критерий – 5 баллов, максимальная оценка за эссе – 20 баллов.

Предполагаемая структура эссе :

Вступительная часть Вступительная часть может содержать формулировку проблемы и ее суть, риторический вопрос, цитату и т.д. важно создать особый эмоциональный настрой и подвести читателя к рассматриваемой проблеме.

Основная часть В основной части можно привести разные точки зрения по рассматриваемой проблеме, затронуть историю вопроса. Обычно основная часть состоит из нескольких подпунктов, каждый из которых состоит из трех разделов: тезис (доказываемое суждение), обоснование (аргументы, используемые для доказательства тезиса), подвывод (частичный ответ на главный вопрос). Аргументами являются суждения, высказываемые с целью убеждения читателя в истинности определенной точки зрения. Это могут быть различные ситуации из жизни, мнения ученых, доказательства и т.д.

В заключении объединяются все выводы, сделанные по каждому тезису, представленному в основной части. Читатель должен прийти к логическому выводу на основании приведенных аргументов. В заключение заново приводится проблема и делается заключительный вывод.

Если цель вступительной части – заинтересовать читателя, то цель последних предложений – добавить целостность общей картине, оставить произведение в памяти читателя и натолкнуть на размышления.

Количество слов в эссе 250-300.

В правом верхнем углу следует указать: **ФИО, класс, учебное заведение, адрес электронной почты, ФИО учителя и его адрес электронной почты.**

2.4. Подведение итогов Конкурса

На основании решения жюри определяются победители конкурса 1-е, 2-е и 3-е место (возможно присуждение нескольких мест), а также лауреаты по номинациям, предложенным членами жюри с целью поощрения участников.

Награждение планируется провести в начале ноября, о нём будет объявлено дополнительно.

Решение жюри является окончательным.

Победители конкурса получают дипломы и памятные подарки до 10 ноября 2020 г. Участники конкурса получают сертификаты в электронном виде до 15 ноября 2020 г., а учителя – благодарности за подготовку учащихся до 22 ноября 2020 г.